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Вступ. Анемії широко розповсюдже-
ні серед населення в усьому світі і є 
однією з найбільш частих причин 
звернення до лікаря дітей, жінок ре-
продуктивного віку та літніх людей. 
 
Мета даної роботи – провести аналіз 
асортименту антианемічних засобів 
на фармацевтичному ринку України 
у 2019 році. 
 
Матеріали та методи дослідження. 
Для досягнення поставленої мети 
даної роботи було використано ме-
тоди маркетингового дослідження 
фармацевтичного ринку. Асортимент 
лікарських засобів групи В03 «Анти-
анемічні засоби» в Україні визнача-
ли, використовуючи систему дослі-
дження ринку «Pharmexplorer» ком-
панії «Моріон» (за станом на грудень 
2019 року). 
 
Результати дослідження. У 2019 
році антианемічні засоби були пред-
ставлені в Україні 70 торговими на-
йменуваннями (ТН), які відповідали 
16 міжнародним непатентованим 
назвам. Більшість з них – представ-
ники еритропоетину (20 ТН) та пре-
парати заліза для парентерального 
застосування (11 ТН). Серед антиа-
немічних засобів, представлених на 
українському фармацевтичному рин-

ку, дещо переважали препарати іно-
земних виробників (38 ТН). Дослі-
джувані лікарські засоби були пред-
ставлені в Україні в різних формах 
випуску: капсули, таблетки, таблетки 
пролонгованої дії, таблетки жуваль-
ні, розчини оральні, сиропи, краплі 
оральні, розчини для ін'єкцій, ліофі-
лізати для приготування розчинів 
для ін'єкцій, розчини для внутріш-
ньовенних інфузій. Найбільш поши-
реними в товарному асортименті 
були розчини для ін'єкцій – 38,57 % 
(27 ТН). Діапазон цін за упаковку ан-
тианемічних засобів у 2019 році в 
Україні був широким − від 6,56 грн 
до 19 637,94 грн. Висока ціна за упа-
ковку (1 638,21 грн – 19 637,94 грн.) 
була у деяких ТН еритропоетину, 
дарбепоетину альфа, метоксиполіе-
тиленгліколь-епоетину бета та пре-
паратів заліза для парентерального 
застосування. 
 
Висновок. Антианемічні засоби у 
2019 році були представлені в Укра-
їні в широкому асортименті, перева-
жно ТН іноземного виробництва. Ці-
на за упаковку у деяких представни-
ків даної групи була високою, але її 
діапазон у антианемічних засобів 
був широким, що давало можливість 
вибору лікарського засобу для паці-
єнтів з різною платоспроможністю. 
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